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Требования к заполнению
«Характеристики обучающегося дошкольного возраста, выданную образовательной организацией»


1. Пункт причины перевода из другой образовательной организации заполняется в том случае, если ребенок поступил на обучение из другой образовательной организации.

2. В пункте развитие моторики и речи указывается: общая моторная неловкость, двигательная расторможенность, преимущественные недостатки мелкой моторики, какую деятельность затрудняют; речью не пользуется, речь малопонятна, пользуется речью преимущественно для коммуникации, может отвечать на занятиях, формулировать свои мысли).

3. Детализированная информация об условиях и результатах обучения ребенка
в образовательной организации:
-группа (ясельная, младшая, средняя, старшая, подготовительная,);

-программа обучения образовательная основная/адаптированная;

-форма обучения (указывается, если ребенок обучается на дому, группы кратковременного пребывания, посещают занятия специалистов и др.);
 

-принимает ли участие в организуемых занятиях, в т.ч. дополнительных; в чем особенности его участия, как ведет себя во время занятий: проявляет заинтересованность, стремление выполнить задания; в игровой деятельности - наличие стремления включиться в игру, использование предметов-заместителей; характер действий с игрушками: стереотипные манипуляции, хаотическая смена игрушек или осмысленные и целенаправленные действия, принятие на себя роли, возможность игры с правилами, предлагает сам игру и стремится быть понятым сверстниками и т.п.);

-развитие моторики (общая моторная неловкость, двигательная расторможенность, преимущественные недостатки мелкой моторики, какую деятельность затрудняют) и речи (речью не пользуется, речь малопонятна, пользуется речью преимущественно для коммуникации, может отвечать на занятиях, формулировать свои мысли);

- в сведениях о работоспособности и особых трудностях ребенка наблюдаемых в учебном процессе отражаются: трудности включения в задание, замедленный темп его выполнения в сравнении c другими детьми, неравномерная или снижающаяся продуктивность деятельности, высота темпа деятельности с недостаточным вниманием к качеству, отвлекаемость, утомляемость, невозможность сосредоточиться, недостаток ориентировки на листе бумаги, не различение правой и левой сторон;

-уровень общего развития (степень отставания от большинства детей в группе);

-общая осведомленность ребенка о себе (оценивается в соотнесении с календарным возрастом);

-взаимоотношение обучающегося с коллективом сверстников, особенно в тех случаях, когда ребенок драчлив, агрессивен или, наоборот, чрезмерно пассивен. Отметить, как относятся к нему другие дети;

-какие меры коррекции применялись, и их эффективность (дополнительные занятия, щадящий режим и пр.);

-особенности семейного воспитания (строгое, попустительское, непоследовательное, ребенку уделяется недостаточно внимания);

-отношение самого ребенка и его семьи к имеющимся проблемам и трудностям (признание своих неудач, отставания либо равнодушное или неадекватное отношение, пр.).



Если ребенок представляется на ЦПМПК повторно, помимо предложенной должны быть представлены характеристики от специалистов сопровождения ребенка (логопед, дефектолог, психолог).


Оригинал характеристики предоставляется родителями (законными представителями ребенка) на Комиссию и хранится в Карте ребенка.


